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Rif. Verbale n. 06/2019 
 
OGGETTO: Consiglio Territoriale di Disciplina: presa d’atto sanzioni disciplinari. 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 
seduta del giorno 14 giugno 2019, dalle ore 16.15 alle ore 17.25, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [    ] A [X] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [    ] A [X] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [    ] A [X] 

  
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
VISTO il DPR 7 agosto 2012, n. 137 "Regolamento recante la riforma degli Ordini 
professionali" in particolare l'art. 7 comma 2 e 5; 

VISTO il Codice Deontologico degli Assistenti Sociali; 

VISTO il Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con Delibera 
n. 208 del 09/05/2017; 
 
VISTO il vigente Regolamento CNOAS per il funzionamento del procedimento disciplinare 

locale, approvato dal Consiglio Nazionale con Delibera n. 160 del 15/12/2018;  
 



 
 
PRESO ATTO della decisione del Consiglio Territoriale di Disciplina assunta con 
Deliberazione n. 41 del 07/12/2018 nella quale viene riferita l’esecutività della sanzione 
decisa per OMISSIS, come da articolo 29 del citato Regolamento per il funzionamento del 
procedimento disciplinare locale; 
 
DECORSI i termini per la presentazione di relativo ricorso da parte di OMISSIS; 

 
CONSIDERATO di aver proceduto all’annotazione della sanzione applicata all’Albo e di 

dover procedere, in caso di sospensione, ad annotare la sanzione all’Albo e a dare 
insieme comunicazione al datore di lavoro, dove conosciuto con certezza, a decorrere dal 
novantesimo giorno dalla data di adozione del provvedimento da parte del Consiglio 
Territoriale di Disciplina, come da articolo 28 del citato Regolamento per il funzionamento 
del procedimento disciplinare locale; 
 

 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: DODICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. di prendere atto della sanzione decisa dal Collegio del Consiglio Territoriale di 

Disciplina per OMISSIS, nella misura riportata nella relativa Deliberazione, divenuta 
esecutiva; 

 
2. di ratificare l’affissione all’Albo della sanzione per OMISSIS; 

 
3. di ratificare il mandato alla Segreteria al fine di accertare il datore di lavoro di 

OMISSIS secondo quanto da questi indicato, per la successiva comunicazione ed 
affissione all’Albo della sanzione; 
 

4. di dare immediata esecutività alla presente delibera. 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
                                                 


